



## JUDETUL GORJ PRIMARUL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
[www.bumbesti-jiu.ro](http://www.bumbesti-jiu.ro) / e-mail: [primaria@bumbesti-jiu.ro](mailto:primaria@bumbesti-jiu.ro)

Nr. 12 / 21.01.2022

### INVITATIE

Domnului(ei) consilier.....

În temeiul art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, va invităm să participați la ședința ordinară a Consiliului Local Bumbesti – Jiu, convocată prin **Dispoziția nr. 12 din 21.01.2022** a Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, pentru data de **27.01.2022, orele 16.00**, care va avea următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Paunescu Cristian și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al Orașului Bumbesti Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului- Clădire și teren aferent Școlii Primare Curtișoara (Școala veche) situat în localitatea Curtișoara ,nr. 159, jud. Gorj , din spațiu de învățământ, în spațiu necesar extinderii Muzeului Arhitecturii Populare Curtișoara - initiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL Bumbesti –Jiu nr. 103/28.10.2021 pentru actualizarea Nomenclatorului stradal al Orașului Bumbesti – Jiu, județul Gorj, aprobat prin HCL Bumbesti – Jiu nr. 38 / 2021 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări și acțiuni de interes local ce se vor executa de către beneficiarii ajutorului social la nivelul Orașului Bumbesti - Jiu în anul 2022 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Actului adițional nr. 9 la Contractul nr. 1186 / 30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbesti-Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 21 / 2021 privind constituirea Comisiei Tehnico – Economice ( C. T. E. ) pentru avizarea documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor de investiții și / sau lucrărilor de intervenții la construcții existente, aflate în competența de aprobare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu sau a Primarului Orașului Bumbesti – Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect pilot – “Bazin de înot didactic și agrement Bumbesti-Jiu, Str Gheorghe Dumitrescu Bumbesti, Nr. 14, Jud. Gorj” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și actualizarea inventarului bunurilor imobile și mobile ce alcătuiesc domeniul privat al Orașului Bumbesti – Jiu însușit prin Hotărârea Consiliului Local Bumbesti - Jiu nr. 47 / 27.05.2010 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Proiect de hotarire privind constituirea comisiei pentru verificarea fondului locativ, modului de ocupare a locuințelor, întreținerea acestora, repartițiilor de locuințe și încheierea contractelor pentru închirierea locuințelor din domeniul public și privat al orașului Bumbesti Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
10. Proiect de hotarire pentru aprobarea Organigramei si Statului de functii ale Spitalului Orasenesc „ Dr. Gheorghe Constantinescu,, Bumbesti – Jiu, valabile cu data de 01.02.2022 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
11. Proiect de hotarire privind aprobarea organigramei, statului de funcții si numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice si ale instituțiilor autorităților publice locale - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
12. Proiect de hotarire privind acordarea unui mandat special SC APAREGIO GORJ SA sa emita notificari utilizatorilor serviciilor prestate de aceasta si in numele Orasului Bumbesti – Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
13. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Bumbesti- Jiu, desfășurată în semestrul II al anului 2021 ;
14. Prezentarea rapoartelor de activitate ale viceprimarului si consilierilor locali pentru anul 2021 ( vor fi afisate la avizierul din sediul Primariei si pe pagina de internet a institutiei ).
15. Interpelari, intrebari, raspunsuri, petitii, orice alte probleme de interes local.

**NOTA :**

Sedinta de plen a Consiliului Local al Orasului Bumbesti – Jiu, datorita masurilor de protectie si a restrictiilor impuse din cauza pandemiei declansate de coronavirusul SARS Cov - 2, se va desfasura pe grupul de WhatsApp, denumit « **Consiliul local B-JIU** » .

La data si ora desfasurarii sedintei, toti membrii grupului trebuie sa aiba activate datele mobile sau conexiune Wi-fi pentru a putea folosi aplicatia WhatsApp.

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi, precum si optiunea votului se face transmitind mesaj text sau audio individual de catre fiecare consilier local, folosind aplicatia WhatsApp.

Sedintele comisiilor de specialitate se desfasoara conform programarilor cunoscute, de preferat prin mijloace electronice de comunicatii sau in sala de sedinta ( sala mica) a Casei de Cultura « Gheorghe Tatarescu » Bumbesti – Jiu, daca prima varianta nu este operationala.

In cazul celei de-a doua variante, participarea consilierilor locali la sedintele comisiilor de specialitate se face cu echiparea acestora cu **masca faciala** de protectie, purtata conform prevederile legale.

**PRIMAR,**  
**Ing. CONSTANTIN BOBARU**

